

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка Навчально-наукового медичного інституту Сумського державного університету

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» для першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка відповідає вимогам Стандарту вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт (Наказ Міністерства освіти і науки України від 24.04.2019 р. № 567).

Аналіз структури та змісту освітньо-професійної програми показує, що в ній чітко окреслено предметну область, визначено цільову спрямованість, розкрито особливості та унікальність програми, а також програмні компетентності і результати навчання. Відповідність між програмними компетентностями, результатами навчання і компонентами освітньої програми свідчить про чітке відображення загальних і спеціальних (фахових, предметних) компетентностей, визначених Стандартом вищої освіти для бакалаврського рівня за спеціальністю 017 "Фізична культура і спорт".

Достатня кількість кредитів, відведених на вивчення навчальних дисциплін циклу професійної підготовки спортивного спрямування, залучення до проведення занять практиків з фізичної культури та спорту з великим досвідом роботи, а також наявність серед компонентів дисциплін, які користуються попитом серед молоді та мають значний вплив на формування, збереження та зміцнення здоров'я молодого покоління є позитивним аспектом даної ОПП.

В умовах сьогодення актуальності набувають уміння фахівців сфери фізичної культури і спорту здійснювати фізкультурно-оздоровчу діяльність серед різних верст населення, проводити спортивні заходи. Пропонується додати освітні компоненти, які б сформували у здобувачів вищої освіти практичні навички організації заходів фізкультурно-оздоровчої і спортивної спрямованості.

Отже, рекомендую освітньо-професійну програму "Фізична культура і спорт" до використання в освітньому процесі Сумського державного університету для підготовки компетентних бакалаврів за спеціальністю 017 "Фізична культура і спорт" галузі знань 01 "Освіта/Педагогіка".

Рецензент:

Голова громадської організації  
«Відділення Національного  
Олімпійського комітету  
України в Сумській області



Олена ПЕТРОВА